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Haninnre 3HaueHuEe BbIpaKECHUS: 57

Haiinute kopens ypasaenus (x — 1) = (x + 3)?
Pemure HepaBeHCTBO V2Xx + 9 < 3

4. JxuHcel 1o pacnpogaxu crownn 2500 py6neit. Kars kynuna mKUHCBHL BO

BpeMs pacnpojaxu co ckuakor 10%. Ckonbko pyOneit Kats 3ammatur 3a
JUKAHCHI?

Pemnre HepaBeHCTBO: X2 — 5|x| + 4 < 0.

N3 nynkta A B myHKT B oTmpaBuwiIncCh TpU MaIlMHBI JPYT 32 JAPYTOM C
uHTepBajioM B 1 4. CkopocTh niepBoil MamuHbl paBHa 50 KM/4, a BTOpor —
60 km/4. HaliTu CKOpOCTh TpeThed MaIllUHBI, €CIU HW3BECTHO, YTO OHAa
JIOTHAJIA TEPBBIE JIBE MAIIUHBI OJTHOBPEMEHHO.

Pemmnre ypaBHenue: 2sin’x — 0,5sin2x + 5cos?x = 3.
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[Tpsimast y = —4x — 11 sBAsieTCs KacaTeabHOU K rpaduky GyHKIuU y = x3 +

PemmTe HEepaBeHCTBO:

7x% + 7x — 6 . Hatingure abcryccy TOUKHA KacaHUS.
y

10. Haifiqure Bce @, TIpU  KaXIOM W3  KOTOPHIX  ypaBHEHHUE

2a%?—(x+3)-a—x?+3x
x2-9

= () uMeeT POBHO OJIMH KOPEHb.



